

ОТЗЫВ
научного руководителя
Кошкиной Ирины Владимировны
на работу Киселёвой Татьяны Ивановны над диссертационным исследованием
на тему «Развитие познавательных интересов младших школьников
во внеурочной деятельности»,
представленной по специальности
5.8.1. – «Общая педагогика, история педагогики и образования»

Киселёва Татьяна Ивановна прикреплена для подготовки диссертации на соискание учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – «Общая педагогика, история педагогики и образования» 15 апреля 2021 года в ФГБОУ ВО «Саратовский национальный исследовательский государственный университет имени Н.Г. Чернышевского».

Диссертационное исследование Т.И. Киселёвой выполнено на кафедре методологии образования ФГБОУ ВО «Саратовский национальный исследовательский государственный университет имени Н.Г. Чернышевского».

В ходе работы по написанию исследования Т.И. Киселёва зарекомендовала себя как инициативный исследователь, способный четко формулировать и грамотно решать поставленные задачи и добиваться цели.

В период написания диссертации она проявила себя как добросовестный, вдумчивый, зрелый исследователь, способный глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, демонстрируя поисково-исследовательские навыки.

Киселёва Т.И., как молодой ученый, продемонстрировала большую заинтересованность в работе, готовность и умение вести научную дискуссию, проявляя высокую тактичность, уважение и деликатность в отношении сотрудников кафедры.

Успешному проведению исследования способствовало умение автора работы осуществлять контакт с преподавателями кафедры, вести научную дискуссию, прислушиваться к мнению рецензентов и аргументированно представлять собственную позицию. Диссидентка неоднократно проявляла эти качества, выступая с докладами по теме диссертации на научных семинарах и конференциях разного уровня и формата: Международном форуме «Гуманизация образовательного пространства» (2016, 2021, 2022 гг.), на международном образовательном форуме «EDU Russia» («Образование России») (Казань, 2019 г.); на международной научно-практической конференции «Саморазвитие в педагогике и психологии» (Волгоград, 2018 г.); на VI международной научной конференции «Социальное неравенство современности: новая реальность научного осмысления» (2018 г.); на XVIII международной научно-практической конференции «Наука в современном информационном обществе» (2019 г.); на межрегиональной научно-практической конференции «Качество современного образования: опыт, тенденции развития» с международным участием (2016 г.); на межрегиональной научно-практической конференции «Система Л.В. Занкова: развитие, творчество, достижения» (2017 г.). Результаты проделанной работы представлены в методическом пособии «Организация внеурочной деятельности по развитию познавательных интересов младших школьников» (2020 г.).

В 2021 году Т.И. Киселёва заняла 2 место в XII Международном конкурсе научных, методических и творческих работ «Социализация, воспитание, образование» представив работу «Организация внеурочной деятельности по развитию познавательных интересов младших школьников»; 2 место в Региональном конкурсе научно-исследовательских работ педагогов “Границы педагогического исследования” в номинации «Современные педагогические технологии, методики обучения и воспитания».

На протяжении работы над диссертацией Т.И. Киселёва проявляла целеустремленность и настойчивость в достижении научных целей. Ее отличают такие качества, как ответственность и трудолюбие. Она творчески подходит к выполнению заданий руководителя, отличается широтой научных интересов, глубокой внутренней духовной культурой, интеллигентностью, сочетающейся со скромностью и предельной требовательностью к себе.

В целом, Т.И. Киселёву можно охарактеризовать как инициативного научного работника. Проведенное ею исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа и обладает высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий, имеет широкую эрудицию в области педагогической теории.

При проверке в соответствии с п. 14 «Положения о присуждении учёных степеней», утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, в диссертации и автореферате не обнаружено неправомерных заимствований материалов или отдельных результатов. Оценка оригинальности документа – 92% (справка прилагается).

Кандидат педагогических наук, доцент
кафедры методологии образования
ФГБОУ ВО «Саратовский национальный
исследовательский государственный
университет имени Н.Г.Чернышевского»

Кошкина Ирина Владимировна

Почтовый адрес: 410000, г. Саратов, ул. Вольская, 10а, 12 корпус, ком. 637
Телефон: +7 (8452) 23-69-16; Электронная почта: kafpndo@mail.ru

